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VABILO - GLASBENIKI  NA  SNEGU!  

KRANJSKA GORA - sobota, 5. marec ob 16.oo ! 
 

Spoštovani  !                                                                            
Pošiljamo vam VABILO in nekaj informacij o 8. druženju slovenskih glasbenikov na 
snegu in Prvenstvu glasbenikov v veleslalomu (in deskanju)! Prireditve, ki smo jih 
pripravili na Golteh in zadnja tri leta v KRANJSKI GORI, so lepo uspele in bile 
medijsko zelo odmevne. Prepričani smo, da bo letošnje druženje na snegu in smučarska 
tekma v KRANJSKI GORI še boljša in ponosni smo, da bomo lahko del 
atraktivnega programa ob 50. jubilejnem Pokalu Vitranc skupaj z odličnim 

glasbenim programom (Vrhunec Zime - XL Party!) ter s tekmo  
INTERSPORT HIT pokal. 
 

V soboto, 5. marca, organiziramo skupaj z Radijem HIT druženje - smučarsko tekmovanje 
glasbenih delavcev zabavne in narodno zabavne glasbe (člani skupin in samostojni glasbeniki, 
pevci, glasbeni avtorji, aranžerji, producenti, glasbeni novinarji, radijski in TV glasbeni 
redaktorji in uredniki,…). Prireditev bo na dan 50. jubilejnega svetovnega smučarskega 
pokala Vitranc in tekmovanje smučarjev - glasbenikov bo predvidoma ob 16. uri (ob 
15.45 bo ogled proge) na progi DOLENČEV RUT. Razglasitev zmagovalcev bo 
predvidoma ob 19. uri na glavnem odru v Kranjski Gori, kjer bo pripravljen bogat glasbeni 
program. Pričakujejo več tisoč obiskovalcev, saj za prireditev ni vstopnine! Akreditacije za 
vse prijavljene glasbenike bodo v SPORTI BARU (ob vznožju proge DOLENČEV RUT 
blizu hotela LARIX) med 12.30 in 14.3o, kjer bodo dobili vse najnovejše informacije, 
startne številke ter plačali 17 € participacije (ki vključuje karto za smuko od 16. do 22. 
ure!!) . Tekmovalci bodo razdeljeni v pet skupin: ženske, 3 starostne moške skupine in 
deskarji. Najhitrejši v svoji starostni skupini bo prejel pokal. Najboljši udeleženci bodo dobili 
pokale in se uvrstili na svetovno tekmovanje glasbenikov v smučanju, ki bo v soboto, 2. aprila 
v Saalbach Hinterglemmu v Avstriji, kjer je slovenska reprezentanca že uspešno nastopala. 
Prosimo, da predvidite gnečo in morebitne zastoje na cestah zaradi svetovnega pokala ter ne 
zamujate s prijavami.  
 

Poimenske prijave s telefonom, mailom in z navedbo svoje glasbene dejavnosti ali 

imenom skupine je treba poslati najkasneje do srede,  
2. marca, na mail: gerzina.videoton@siol.net  ali na naslov agencije GERŽINA 
VIDEOTON, Ferkova 11, 2000 MARIBOR, kjer lahko dobite tudi dodatne informacije. 
Posebej označite vse udeležence, ki bodo tekmovali v smučanju oz. deskanju in ti morajo 
pripisati rojstni datum zaradi starostnih kategorij. Če bodo tekmovalci imeli svoje 
spremljevalce, jih je potrebno pismeno prijaviti z imenom in priimkom.  
Prosimo, da o prireditvi obvestite tudi druge glasbene kolege. Prosimo, da s pismenimi 
prijavami pohitite, ker je število sodelujočih omejeno.  

Vse pravočasno in pismeno prijavljene glasbenike bomo v četrtek, 
3. marca zvečer še enkrat po mailu seznanili z najnovejšimi 
informacijami.  
 

Za sodelovanje se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.  
 
GERŽINA VIDEOTON 
Zdravko Geržina in 

JELEN MATJAŽ 


